

走进调解室 解决这些事

你打牌太吵了 我搬走板凳阻止；
你倒污水堵了水管 我就关总阀门……

民警调解“楼上楼下”那些事儿



嫌楼下打牌太吵 老太偷搬小板凳阻止

近日,平房区万米社区的李大爷和邻居们遇到个烦心事儿,小区内庭院桌椅板凳经常被他人搬走,藏到其他地方,每次他们打算在楼下打扑克之前,都要花费大量时间寻找。

民警喻博文了解情况后,进行了走访并查看监控,弄清了桌椅板凳“离奇失踪”的真相。原来是住在5楼的张大娘拿走的,喻博文立刻找到张大娘。张大娘说:“我有午睡的习惯,楼下的邻居们打起牌来吵得

我无法入睡,不得已才出此下策。”

经过民警耐心调解,李大爷等人表示,会把打牌时间稍微推迟,也会将声音压低,避免打扰到邻居。张大娘认识到小区内的椅子属于公用设施,不能随意搬挪,也为自己的不理智的行为诚恳道歉。

“谢谢小喻警官,为我们的事特意跑一趟。”李大爷边说边向平房分局新疆街派出所社区民警喻博文竖起了大拇指。

宝妈想转园退钱 幼儿园不同意

多次调解达成和解 原来双方在“置气”

生活报讯(实习生栾婧 记者史天一)一边是宝妈执意退款,一边是幼儿园表示没有规定必须退款,只能转园,双方多次到派出所报警,让民警“评评理”。民警多次说和、想办法,终于将双方矛盾化解。近日,哈尔滨市民王敏(化名)来到哈市公安局南岗分局王岗派出所社区警务室,感谢民警的协调。

生活报记者了解到,市民王敏的孩子今年在家附近的幼儿园上学了,因为教育和管理问题,王敏多次到幼儿园与负责人进行沟通。“我不信任你们幼儿园,我觉得你们的教育方式和管理有

问题。”王敏说。“认为有问题的话,你可以换个幼儿园,但是各项费用我们是不给退的。”幼儿园负责人表示。“为什么不给退钱?应该把剩余的各项费用退给我……”王敏反问道。双方各说其词,争执不下,最终闹到了派出所。

第一次调解,双方达成了初步解决共识。但民警王多回访中发现,王敏与幼儿园的矛盾还存在,并且已经升级了。于是王多再次将双方请回派出所调解沟通,王多想到一个处理办法:寻找想上这家幼儿园的孩子,相应的学费直接交换。



楼上倒垃圾堵水管 楼下关阀门泄愤

日前,南岗分局荣市街派出所民警谭家伟,在辖区走访时了解到一起矛盾纠纷。当事人家住一楼,楼上的张先生向下水道倾倒垃圾,造成排水管堵塞,王先生家天花板被脏水浸泡。几次沟通后,问题始终没有得到解决。一气之下,王先生私自关闭了全楼的煤气阀门。

到了做饭时间,整个单元的居民都无法使用煤气,大家叫苦不迭。



楼上小孩蹦蹦跳跳 楼下高三学子受干扰

日前,松北分局中源大街派出所恒大绿洲社区民警李亮、辅警张浩,早上一上班就接到了小区居民的求助。张女士住在21楼,女儿上高三,课业繁忙,而楼上邻居的孩子刚上幼儿园,经常跑跑跳跳,噪音很大,影响孩子学习。

李亮主动约双方进行调解沟

通,多次“谈判”后,终于达成共识。张女士表示,活泼好动是孩童的天性,今后会多理解、多体谅,自己也会准备隔音设施。此外,她还特意购买了隔音地垫送给邻居。楼上的孙女士也表示,今后会管好孩子,尽量不打扰邻居的正常生活,还高考学子安静的备考环境。

生活报讯(实习生杜宇航 记者黄迎峰)楼下老头打牌太吵,老人偷藏小板凳阻止;楼上倒污水堵水管,楼下关闭全楼燃气阀门抗议;楼上幼儿园小孩连跑带跳,楼下高三学生烦躁不安。近日,生活报记者听哈市公安局多个派出所民警,讲述调解楼上楼下矛盾的那些事儿,“开始都很激动,最后成了好邻居。”

2021年国内旅游宣传推广优秀案例发布

黑龙江两案例入选

生活报讯(实习生韩芳禹 记者吴海鸥 薛宏莉)近日,文化和旅游部发布2021年国内旅游宣传推广优秀案例名单,经专家组评选,确定28个案例为2021年国内旅游宣传推广优秀案例。其中,黑龙江省两个优秀案例入选,分别是由黑龙江文化和旅游厅主办的《滑雪吧!少年》大型融媒互动主题活动和由漠河市文体广电和旅游局主办的《漠河舞厅》。

歌曲《漠河舞厅》发布后,引起了漠河市文体广电和旅游局的注意,并挖掘歌曲背后的爱情故事,利用短视频平台创作了漠河舞厅背后的故事视频,引

发了全网推送。众多短视频引用这个故事,形成了话题矩阵,《漠河舞厅》全网传播速度进一步加快。除视

频平台外,主流媒体深入报道漠河舞厅及背后的故事,进而拓展对漠河旅游的综合报道,让更多的人进一步了解漠河,对漠河充满向往,成功种草。

黑龙江省文化和旅游厅推广营销处处长郭彦海表示,黑龙江省文旅系统坚持“走出去”“引进来”相结合,实施文化和旅游宣传推广工程,



漠河舞厅



不断加大文化建设和旅游推介力度,积极转变文化旅游宣传方式,多角度、全方位加强文化旅游宣传。通过线上线下有机融合,拓宽宣传载体,加强交流合作等手段,进一步提升“北国好风光,尽在黑龙江”品牌知名度和美誉度,加快提升龙江形象的社会认可度和国际认同感。

哈市今日有小雨雪 降温啦

大兴安岭有大雪 局地暴雪

生活报讯(记者李威兵)记者获悉,省气象台30日14时发布暴雪预警:预计10月30日14时-11月2日14时,漠河、呼中、塔河、新林累计降雪量将达20~30毫米。哈市今起三天,气温持续下降,风力较大。31日夜间容易出现分散性雨夹雪,路面湿滑。

全省天气,31日白天,大兴安岭阴有大雪,局地暴雪,黑河北部雨夹雪转中雪,黑河南部、伊春、齐齐哈尔、牡丹江东部雨夹雪转阵雪,其他地区多云转晴。31日夜间到2日白天,大兴安岭北部阴有小到中雪,大兴安岭南部分地区有雨夹雪,佳木斯东部阵雪转多云,其他地区晴有时多

云。另外,10月31日-11月2日,全省大部地区降温4~8℃,局地可达8~10℃,阵风6~7级,其中1~2日,大兴安岭和东南部地区可达8~9级。30日夜间-2日,受降雪影响北部地区将出现道路结冰,请注意预防。

30日夜间至31日白天,哈市自西向东有一次小雨雪天气,降水相态以雨为主,其中通河、方正、依兰、

司法救助助力“因案致贫”家庭走出困境

生活报讯(杨丽娜)一个普通家庭的简单生活,被一场突如其来的交通事故打碎。在受害人家庭一筹莫展之际,哈市道里区检察院主动伸出援助之手,为他们送去检察温度。

今年27岁的崔明洋是五常市常堡乡的村民,几年前他带母亲来哈打工。2020年6月28日晚,崔明洋下班途中,被王某某醉酒驾驶的小型普通客车撞倒致其身体多处损伤。经过半个月的抢救,虽脱离生命危险但生活无法自理。两年来,道里区人民检察院第八检察部累计办理国家司法救助案件10余起,司法救助金额30余万元。

经过执行程序后,崔明洋仍未得到任何赔偿,因无钱做后续的手术治疗,面临双腿截肢的境地。哈市道里区检察院第八检察部检察官牛岩主任从执行法院了解到该案情况后,主动与崔明洋的母亲取得联系。牛岩认为崔明洋的情况符合司法救助条件,随即指导母子二人撰写司法救助申请书,申请启动司法救助程序。

很快司法救助金足额发到崔明洋的手中。两年来,道里区人民检察院第八检察部累计办理国家司法救助案件10余起,司法救助金额30余万元。

我省首届巾帼科技创业创新大赛

冰城选手夺冠

生活报讯(记者李丹)日前,在省妇联、省教育厅、省科技局、省科协联合举办的首届黑龙江巾帼科技创业创新大赛上,

哈尔滨参赛的项目全部拥有专利和自有技术等知识产权,多个项目落地启动进军全国市场,引领全省相关产业并在国内具有一定优势。

门市出租

松北区融园,世茂大道融创文旅城西500米,融创茂商圈内,45号门市,上下两层,使用面积120平方米,适合开超市、药店、公司场所,价格面议,联系方式:高女士

13504845780

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管家服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

急售住房

出售松北恒大城住宅,2014年建成,使用70平米,精装修,无税,无冷气,采光视野好,黄金楼层9楼(11楼顶层),品牌电梯,优质物业,成熟社区。楼下就是公交车站,农垦市场,出行购物方便,步行5分钟杉松奥特莱斯。售价49.8万可谈,随时看房。

18745055527

房屋出租

出租红旗新区住房一套。一室一厅,正南向,四楼,紧邻地铁口,虹桥小学,交通便利,停车方便。中装,拎包即住,室内有空调、热水器、冰箱。出租价格1100。长租价格可谈。

13895766353

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主移居外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅二卫带阳台,地热取暖,私产房屋。房屋紧邻松北虎林,哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

房屋出售

中北春城三期(中山小学,风华中学,不占学位),建筑面积112平米,使用面积78平米,两室两厅一卫,南北通透,全天采光好,户型合理,带储藏间,有意者私聊。

15046189990

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售卖,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配套高尔夫练习场、钓鱼池、游泳练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

出售出租写字间/办公室/仓库

哈尔滨道里区上海街7号上海银座写字楼,因房主迁移外省着急售卖,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地点好,位置佳,属观江房,可俯瞰松花江,房主去年重新装修完毕,新更换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有5平方位置可放置牌匾。

19845256893

生活报中缝广告

受让地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

中缝刊登的信息不作为买卖的法律依据,交易时请认真核实相关证据,谨慎付款,自行承担法律责任。

2021年国内旅游宣传推广优秀案例发布

黑龙江两案例入选

滑雪少年团IP,系列传播全网浏览量过亿,登上央视《新闻联播》,成为全国最火爆的冰雪研学活动之一。

歌曲《漠河舞厅》发布后,引起了漠河市文体广电和旅游局的注意,并挖掘歌曲背后的爱情故事,利用短视频平台创作了漠河舞厅背后的故事视频,引

发了全网推送。众多短视频引用这个故事,形成了话题矩阵,《漠河舞厅》全网传播速度进一步加快。除视

频平台外,主流媒体深入报道漠河舞厅及背后的故事,进而拓展对漠河旅游的综合报道,让更多的人进一步了解漠河,对漠河充满向往,成功种草。

黑龙江省文化和旅游厅推广营

销处处长郭彦海表示,黑龙江省文旅系统坚持“走出去”“引进来”相结合,实施文化和旅游宣传推广工程,



漠河舞厅



不断加大文化建设和旅游推介力度,积极转变文化旅游宣传方式,多角度、全方位加强文化旅游宣传。通过线上线下有机融合,拓宽宣传载体,加强交流合作等手段,进一步提升“北国好风光,尽在黑龙江”品牌知名度和美誉度,加快提升龙江形象的社会认可度和国际认同感。